

创新引领，共享发展

泉州创客活动周（石狮专场）

【双创快讯】2016年5月18日上午9:00，泉州创客活动周（石狮专场）暨2016年石狮科技活动周启动仪式在星期YI服饰创意博览园星光广场举行。石狮市副市长林旺强、福建省科技厅高新处处长叶碧海出席并为活动周致辞。POP全球时尚网络机构、西安工程大学等20余家单位及我校全体驻石狮师生受邀参加参加了本次活动周。



石狮市副市长林旺强为活动周致辞

本次活动周以“创新引领，共享发展”为主题，围绕多方合作签约、创客活动集市、创客高峰论坛等活动形式开展合作交流。活动周上石狮市政府和苏州创客邦孵化管理有限公司、中联文创控股有限公司三方举行了“创客邦/裁缝邦”合作签约仪式。石狮云尚科技有限公司、POP全球时尚网络机构福建分部（石狮）、西安工程大学、江西服装学院、闽南理工学院、石狮海阔设计学校等20余家单位现场演示了各自在工业设计、互联网设计、平面设计、科技发明、新技术

研发等方面取得的成就，展示了开源硬件、可穿戴设备、机器人、3D打印等最新的创客作品。主办方还邀请了卢海燕、叶明霞、许华港、汪春培四位知名嘉宾在“创客高峰论坛”中做演讲，探讨创客发展对激发城市创新活力和创业氛围的重要意义。



江西服装学院展区

我校校友柏赫在创客活动集市上展示了自创品牌“我乐意”服装系列产品，并向朱启平书记（中共石狮市委书记）、林旺强市长（石狮市人民政府副市长）、廖闽欣局长（石狮市人社局）等领导及参加活动集市的所有人员现场介绍了从构思、设计到生产、销售的整个流程。“我乐意”服装品牌创始人柏赫介绍说，“我乐意”服装系列包括学院风创意 3D-T 恤、情侣装、卫衣等。其产品精选优质面料，采用独特的手工扎染工艺和超写实的 3D 技术，生产出集清爽、简洁、舒适、修身、休闲、百搭、透气于一体的系列服装，既美观大方又彰显个性，图案栩栩如生，呈现出时尚前卫的视觉效果。



我校校友柏赫介绍“我乐意”服装系列产品

我校校内“时差咖啡”创办者四龙龙加在活动集市上介绍了我校学生作品——手工皮具，将产品从构思、制版、雕刻制作到工艺、销售等各个环节做了详细说明。两位校友的介绍赢得了在场领导和观众的称赞，对我校创客活动的开展及专业知识转化给予很高的评价。



我校校友四龙龙加介绍学生作品——手工皮具

石狮市政府在国际博物馆日举办本次科技活动周，是通过让群众参与、科技体验等形式来感受城市发展，感受创新生活。同时，将创客精神及创新意义价值融入到城市的生活和建设中去。我校校友及学

生参加本次活动，更大程度激发了创新的热情，将创新意识和专业、生活相结合，为打造升级版江服提供了新的动力。

创业学院 石狮服饰设计研究院

二〇一六年五月十八日